OTBeTHI
1] [21 31 [41 [5] [el 71 81 9] [10]
24 245 45 35 571 24 3144 3514 52 423
[11] [12] [13] | [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20]
24 125 35 4263 2536 24 345 234 341 624
[21] [22] [23] | [24] [25] [26] [27] [28]
2143 1414 53 2334 213 313 26,4 14
Ne29
4Bal; + 5H2S04 = 4BaS0y + 41> + HS + 4H,0
§t6 +8& =57 1
271-28 =12 4

H:2804 (S*°) - oxkucnurens, Balz (I7*) - BoccTanoBHTEE.

Ne30

H,50, + 2CH;COONH, = (NH,),50, + 2CH;COOH

2H+ + S03- + 2CH,CO0- + 2NH} = 2NH} + S03- + 2CH,COOH
H* + CH,CO0- = CH,COOH

Ne31

1. 3Clz+ 6KOH = 5KCI + KCI103 + 3H:20

2. 2KClOz = 2KC1 + 302

3. 4NO; + 02 + 2H;0 =4HNO;

4. 4in +10HNO;z = 4Zn(N0O3)2 + NHyNO3 + 3H:0

Ne32

1. @—{:Hz—tlmz + HBr —= <i/>—cH2——t|:H2 + H0
OH Br
@CHZ—{I:HZ + Br@ +2Na —= @—CH;-CHZ—@ + 2NaBr
Br

o
o
@CH;CH;@ + 2KMnO, + 3H,80, —= 2 @0(0H+ 2MnSO, + K80, + 4H,0
o
o
4.@—c( + HNO, —= c/ L HO
oH

Ne33

1. 3amMiueM YpaBHeHHA peakuuii:
(1) Ba(OH)3 + COz = BaCO3 + H20
(2) MgsP2 + 6HCl = 3MgCl; + 2PH;

BrrMucaiM KoIM4ecTEA BellecTB B HCXOAHBIX PACTBOPax
m(Ba(OH)z) = m(p-pa) - w(Ba(OH)z) =200-00513=10,26
n(Ba(OH)z) =m:M=10,26:171=0,06 mone

m(HCI) = m(p-pa) - w(HCY = 200 - 0,1095=219r

n(HCD) =m: M=219:36,5= 06 Mmonib

BeIMHCIHM KOMMMecTEA BelllecTE E MTOTO BOM PacTEope
Am(p-pa) =m(COz)

n(CO3) = n(Ba(0OH):) = 0,06 Mose

m(C0z)=n-M=0,06- 44 = 2,64 r = m(MgzPz) - m(PHz)
[ycre n(MgsPz) = x Moss, TOrga

134x-68x= 2,64

x=0,04 Mmone

n(MgClz) = 0,12 mone

Noer.(HCI) = 0,6 - 0,24 = 0,36 Mone

BeIMHCIHM MaccOEEIE A0/ BelecTE E KOHeYHOM PAcTEOpe
m(MgClz)=n-M=0,12-95=114r
m(MgClz)=n-M=0,36-365=13,14r

m(p-pa) =200+ 2,64 =202,64r

w(MgClz) =114 : 202,64 = 0,0563 nan 5,63%

w(HCI) = 13,14 : 202,64 = 0,0648 nan 6,48%

Ne34

L

06man dopmyna eemecrea CxHy0:
w(0) = 100% - 49,32% -6,85% =43,83%

4932 685 4383
e A A T

CrpykTypHas gopmyna

NG
CHO™  TO—CHyCHzCH,

YpaBHeHHe peaKIMI

——=411: 685: 2,74 = 1,5: 25: 1 = 6: 10:

0 o Oxe 29
Ne—c? + 2KOH —= CHOM + CHyCH;CH, + SC—C7
sl I * ko g

cHO 0—CH;—CHz-CH, o
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